

一家人雪夜因车辆故障滞留高速公路

高速民警雪中送炭暖人心

近日夜间,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻二大队民警巡逻至琿乌高速琿春方向370公里处时,隐约看见前方有一辆车好像开着“双闪”停在应急车道内,由于当时飘着小雪,能见度较低,看得不是很清楚,民警立即停好警车做好防护前去查看。

经了解得知,驾驶人准备载着父母和儿子回延吉,途经此处时车辆突然发生故障,由于人生地不熟,一时间不知道该向谁求助。由于天气寒冷,车辆还无法打火取暖,他们四个人已经在车里停留将近半个小时,大人和孩子都冻得瑟瑟发抖,3岁的孩子也哭个不停。

民警随即上前查看车辆,发现故障无法第一时间排除。经过与驾驶人商量,双方决定由驾驶人与其父亲等待拖车救援,民警先将车内另一位老人与孩子先行带回大队。孩子一开始对于坐警车还无法理解,哭闹着要等爸爸,经过民警与孩子奶奶的安抚与劝导,终于将孩子的情绪安抚下来。

经过10多分钟的车程,民警将孩



高速民警将老人和孩子用警车带回大队 警方供图

子与孩子奶奶安全送到大队,约40分钟后,孩子的父亲和爷爷也随清障车安全到达。看到家人安全团聚,民警很是欣慰。

驾驶人激动地说:“当车遇到故障挨冻的时候,我们真是一筹莫展不知

如何是好。看来有困难还是得找警察啊!”民警告诉驾驶人,在高速公路上一旦发生车辆故障或者其他紧急情况,第一要保持冷静,第二要保证人身安全,及时报警,高速公安永远在你身边。

城市晚报全媒体记者 王跃

危化品车雪中被困 高速民警暖心救助

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻一大队民警巡逻至琿乌高速285公里处时,发现一辆危化品运输车开着“双闪”停在应急车道内,驾驶人在车后方站着,看上去特别焦急,民警见状,立即停车上前查看。

经询问得知,由于下雪,路面较滑,车辆行驶至此处时怎么也上不去坡,货主那边催得还比较急,驾驶人焦急万分,不知该怎么办。民警听后,立即前往500米外的防滑料存放处为驾驶人拖来几袋防滑料,并帮助驾驶人铺

在路面上。驾驶人对民警的热心帮助表示万分感谢:“要不是你们的帮助,这么冷的天还不知道得等到什么时候呢,虽然现在零下20多度,但你们的帮助让我感觉到特别温暖,太谢谢你们了!”

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24007期开奖公告

本期开奖号码:888

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	133249注	1040元	138578960元
组选3	0注	346元	0元
组选6	0注	173元	0元

销售金额:47770868元。

中国体育彩票排列5第24007期开奖公告

本期开奖号码:88898

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	998注	100000元	99800000元

销售金额:21868238元。

中国体育彩票7星彩第24003期开奖公告

本期开奖号码:051462+11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	2注	281838元	563676元
三等奖	10注	3000元	30000元
四等奖	676注	500元	338000元
五等奖	12111注	30元	363330元
六等奖	417391注	5元	2086955元
合计	430190注	---	3381961元

290704223.70元奖金滚入下期奖池。

2023年吉林体彩

引导理性购彩主题沙龙完美收官

彩引导理性购彩主题沙龙完美收官。

冲动消费实际上是一种无计划的、瞬间产生的、强烈的、持续的立即要购买的渴望,例如商场庆典活动、各大电商平台购物节时,看到各类琳琅满目的大量打折、促销商品,再加上拥挤的购物人群,就会让人有购买的冲动,“现如今移动支付非常便利,让我们购买的行为也更为流畅,产生一气呵成的购买快感。信用卡、花呗、白条等会让人产生‘有钱任性’的错觉,也使冲动消费的可能性增大。”李博表示。

张宏宇带来一个真实的案例:刘某在看中了某直播平台售卖的衣服后,用信用支付的方式购买了共57件价值2万余元的商品,冲动消费过后考虑自身没有

还款能力,于是便在卖家已发货、未上传单号的时间差里,利用申请“退款不退货”的方式,“退了”57件衣服的货款,但衣服却没有给卖家返回去。最终刘某因涉嫌诈骗罪被公安机关采取了刑事强制措施。“在当前移动支付非常便利的时代,大学生群体或初入职场积蓄不多的青年群体,消费之后还需要考虑自身的还款能力,不要因为自身的一时冲动消费,造成无法及时还款、最终导致信用问题甚至法律问题的出现。”

付甲说,在购买彩票的群体中也有一类人群——“冲动型购彩者”,他们常常受到情绪的支配,在情绪低谷时,可能希望通过购买彩票来改善心情;在情绪高涨时,他们可能因为乐观和兴奋

而购买更多彩票,希望通过中奖来改变心情或解决问题。“冲动型购彩者在情绪的影响下,非常容易忽视购彩的风险和不确定性,这类群体可能不太关注中奖概率,而是希望通过以购买彩票的方式迅速获得幸运,这种决策通常是不理性的。”

“微光汇聚 梦想添彩”吉林体彩引导理性购彩沙龙系列活动是由吉林省体彩中心主办,邀请来自高校专家、律师、媒体及体彩从业者等不同行业的嘉宾,围绕理性购彩话题,聚焦热点事件,通过多角度、多层次的观点碰撞和分享交流,传递体彩责任担当、理性购彩的意识理念。

本次系列沙龙在2023年共开展六期,其中三期融合体彩创意微光市集,走进文创中心及繁

华商业中心,联合大学生音乐节、校企联合等活动,传播更多年轻人热爱生活、努力奋斗的正能量;其余三期则分别走进律师事务所、高校及广播电台直播间,面向不同行业和传播渠道,共同探讨体彩公益金在体育事业和公益事业上的使用,从不同层面加深对责任彩票的理解。

通过这些创新的多类型、多渠道活动,拓展吉林责任体彩的传播推广渠道和路径,深化购彩者和社会公众对责任体彩的理解与认知,更好地弘扬创新的体彩精神,推动责任彩票建设,丰富责任彩票传播内容与途径,深入传递体彩责任公益公信价值理念,积极营造责任体彩的创新氛围,助力体彩事业发展。

吴桐桐

理性购彩 面对大奖不贪心

面对彩票大奖,若叫人不动心,恐怕很难。“动心”不可怕,可怕的是“贪心”。这是因为,贪心之下,必有贪念、贪欲,着实害人不少。

对于购彩者来说,面对其他幸运者中出大奖,保持理性心态,不贪心,不心生贪念,不在冲动之下进行非理性的大额投注,是对心智的一个考验。

倡导理性购彩,是体育彩票践行责任彩票理念的体现。在经营体彩实体店的过程中,代售者向购彩者传播理性购彩的理念,可以促使门店经营更加健康持续。彩票是一种幸运游戏,不论

是数字乐透型游戏、竞猜型游戏,还是即开票游戏,购彩者都没有办法做到一定中奖。

以大乐透为例,中得头奖的概率约为两千万分之一,购彩者一次性需要投入多少才能保证中得头奖?每期成百上千地投入,也不过是大海捞针。纵观往期的大奖得主,有的只是偶然投注了几元钱,幸运撞上了大奖;有的则是坚持了数年,以单期少量投入击中大奖。数字乐透型游戏本就是一种概率型游戏,孤注一掷不可取,购彩者重在参与,体验投注的乐趣。

前不久,青岛一购彩者中出大乐透1000万元头奖,他领奖时

表示:“我平时经常买大乐透,买了也有五六年了,基本期期不落,每次都是机选,这次也不例外。没想到10注机选能中1000万元!”该中奖者的经历,正是多数幸运儿拿下大乐透头奖的普遍经历。或许有人会说:购买竞猜型游戏,多投入一点应该没问题,因为球队都是靠实力说话。非也。竞技体育的魅力,正是在于其结果的不确定性。在竞猜型游戏开奖中,一旦出现冷门赛果,奖金普遍较高,而遇到“火锅奖”,甚至收不回“成本”。孤注一掷实不可取。

那么,即开票彩票呢?刮得越多,肯定能刮中头奖吗?体验

过即开票的购彩者应该已经发现,头奖彩票可遇不可求,想要刮中那一张“天选”彩票,再多的投入也有可能是以卵击石,最终得不偿失。头奖的绝对偶然性,让众多的中奖者感到惊喜,甚至“惊吓”,表示“难以置信”。指尖惊喜,这就是即开票的魅力吧。

在彩市中,几乎每天都有

大奖诞生。购彩者应该明白一个道理,运气捉摸不定,难以抓住,即便一次投入再多,也不一定中大奖。

面对大奖诱惑,动心而不贪心,保持平常心,怀揣公益心——若能拥有这样的心境,你便可以拍着胸脯说,买彩票,我是有“理”的!

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周一-001	澳超	阿德莱德联 vs 麦克阿瑟FC	01-08 16:45
周一-002	英足总杯	维冈 vs 曼联	01-09 04:15
周一-003	葡超	摩雷伦斯 vs 卡萨皮亚	01-09 04:15